
10 x 1 = 

10 x 2 = 

10x 3=  

10 x 4 = 

10 x 5 = 

10 x 6 = 

10 x 7 = 

10 x 8 = 

10 x 9 = 

10  x 10 = 

10 x 6 = 

10 x 9 = 

10x 2 =  

10 x 4 = 

10 x 7 = 

10 x 3 = 

10 x 8 = 

10 x 10 = 

10 x 1 = 

10  x 5 = 

9 x 1 =  9 x 2 = 

9 x 3=   9  x 4 = 

 9 x 5 =     9 x 6 = 

9 x 7 =   9 x 8 = 

9 x 9 =  9 x 10 = 

9 x 1 = 10 x 1 – 1 x 1   

9 x 2 = 10 x 2 – 2 x 1  

9 x 3=  10 x 3 – 3 x 1 =  

9  x 4 = 10 x 4 – 4 x 1 = 

 9 x 5 =  10 x 5 – 5 x 1  

 9 x 6 = 10 x 6 – 6 x 1 

9 x 7 = 10 x 7 – 7 x 1   

9 x 8 =10 x 8 – 8 x 1 

9 x 9 =10 x 9 – 9 x 1  

9  x 10 = 10 x 10 – 10 x 1 

Tabla del 9 a partir de la tabla del 10:  

Repasamos primero la tabla del 10 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Como 10 – 1 = 9, 

 

 

 

 

 

 

 

 

Realizar la igualdad con regletas,  

quitando una unidad de cada decena  

y realizando el calculo mentalmente 


